
Protokół Nr 10/20 
 
z posiedzenia członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, które odbyło się w dniu            
09 czerwca 2020 r. w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Głuchołazach. Czas trwania 
komisji od godz. 07.00 do 08.20 
 
Temat posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 
3. Rozpatrzenie Skarg i Petycji. 
4. Zakończenie posiedzenia. 

 
Ad.1 
Otwarcia spotkania dokonała Przewodnicząca Komisji Klaudia Pach Gomulnicka. Przywitała 
przybyłych na posiedzenie członków komisji i stwierdziła quorum. 
 
Ad.2 
Komisja jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia. Głosowało 6 radnych. 
 
Ad.3 
 Komisja rozpoczęła posiedzenie w związku z:  
a. petycją Koalicja Polska wolna od 5G w sprawie Stop zagrożeniu zdrowia             
    i życia, rozpatrzenie ponowne. 
b. petycją pani R. Sutor dotyczącej interesu publicznego w zakresie zmiany przepisów   
    prawa miejscowego, a w szczególności przez dofinansowanie pieniężne lub rzeczowe   
    /tablety/ rodziców mieszkających i wychowujących swoje dzieci w danej Gminie/  
    Powiecie/ Województwie w zakresie edukacji ich dzieci, które z powodu pandemii   
    panującej w Polsce, a w tym panującym ograniczeniom liczby miejsc w szkołach                   
    i przedszkolach nie mogą uczyć się w szkole lub przebywać w przedszkolu, a tym samym    
    opieka, a zwłaszcza edukacja dzieci została przerzucona na rodziców, oraz utworzenie   
    miejsc i pomieszczeń, gdzie można zostawić odzież, obuwie oraz żywność dla osób   
    potrzebujących.      
      
Na Posiedzeniu Komisji obecny był Sekretarz Miasta Pan Piotr Wierzbicki. 
W związku z petycją Ad.3 punkt b. Sekretarz Miasta omówił sytuację w zakresie 
pomocowym dla uczniów w związku z pandemią i zdalnym nauczaniem, stwierdził, że taka 
pomoc została zapewniona. W dwóch etapach szkoły otrzymały tablety i na dzień dzisiejszy 
dyrektorzy szkól w porozumieniu z rodzicami uczniów nie wykazują dalszego 
zapotrzebowania na sprzęt komputerowy, a nadal zabezpieczona jest rezerwa sprzętowa.       
Pan Sekretarz odniósł się również do tematu „pomieszczenie na zbiórkę butów, odzieży, 
żywności dla potrzebujących”, stwierdził, że ten zakres pomocy zapewnia Ośrodek Pomocy 
Społecznej w Głuchołazach w porozumieniu z Polskim Komitetem Pomocy Społecznej          
w Głuchołazach.  
W dyskusji udział wzięli wszyscy członkowie Komisji. 
 
Ad.3 a. 
Komisja ponownie podjęła temat w sprawie petycji Koalicja Polska wolna od 5G w sprawie 
Stop zagrożeniu zdrowia i życia. 
Komisja postanowiła nie uwzględniać w/w petycji, tzn. nie uznaje się Petycji, ale gdyby na 
przyszłość były zapytania od Firm wprowadzających 5G na terenie Gminy Głuchołazy,           



czy jeżeli należała by do Rady Miejskiej lub Burmistrza taka decyzja to w tym temacie należy 
posiłkować się wynikami badań, że technologia 5G nie zagraża zdrowiu mieszkańców. 
W dyskusji udział wzięli wszyscy członkowie Komisji.  
 
Przewodnicząca Komisji Klaudia Pach Gomulnicka – przechodzimy do głosowania. Kto        
z Państwa Radnych jest za nie uznaniem Petycji? Za jednogłośnie głosowało 6 radnych. 
 
Ad.3 b. 
W związku z petycją pani R. Sutor w zakresie interesu publicznego zmiany przepisów prawa    
miejscowego i wyjaśnieniami Sekretarza Miasta Pana Piotra Wierzbickiego - Komisja Skarg, 
Wniosków i Petycji postanawia przekazać petycję do Burmistrza Głuchołaz jako organu 
właściwego w związku z art. 233 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. 
 
Przewodnicząca Komisji Klaudia Pach Gomulnicka – przechodzimy do głosowania. Kto        
z Państwa Radnych jest za przekazaniem petycji do Burmistrza? Za głosowało 5 radnych,      
1 radny był przeciw. Głosowało 6 radnych 
 
 
Ad.4 
Na tym zakończono posiedzenie członków komisji. 
Przebieg posiedzenia zapisano na nośniku elektronicznym, który stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu. 
 
 
 
 
Protokołował:                              Przewodniczyła: 
 
Krzysztof Śreniawa               Klaudia Pach-Gomulnicka 
 


